CENTEXBEL
TECHNOLOGIEPARK 70
9052 ZWIJNAARDE, BELGIUM



## **CERTIFICATE**

The company

Shree Karpaga Vinayakar Textile 32, Marappa Street 1, Surampatti 638009 Erode – Tamilnadu, INDIA

is granted authorisation according to STANDARD 100 by OEKO-TEX® to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark, based on our test report **265** 



## for the following articles:

Home furnishing made-up products: bed spreads, blankets, pillow covers, cushions and cushion covers, carpets and rugs, wall hangings, towels, table cloths and mats, kitchen accessories, bathroom accessories, curtains, bags and other home made-up products made of 100% cotton in grey, white, reactive yarn dyed, solid dyed and printed (pigment) – Including accessories like sewing & embroidery threads, printed & woven labels and heat transfer stickers – All based on certified materials according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®

The results of the inspection made according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Annex 4, **product class I** have shown that the above mentioned goods meet the human-ecological requirements of the STANDARD 100 by OEKO-TEX® presently established in Annex 4 for baby articles.

The certified articles fulfil requirements of Annex XVII of REACH (incl. the use of azo colourants, nickel release, etc.), the American requirement regarding total content of lead in children's articles (CPSIA; with the exception of accessories made from glass) and of the Chinese standard GB 18401:2010 (labelling requirements were not verified).

The holder of the certificate, who has issued a conformity declaration according to ISO 17050-1, is under an obligation to use the STANDARD 100 by 0EKO-TEX® mark only in conjunction with products that conform with the sample initially tested. The conformity is verified by audits.

The certificate 2201029 is valid until 31.01.2023

Zwijnaarde, 31.01.2022

Stijn Devaere Certification Officer

